



Szczecin dn. 12.04.2021 r.

NiOL/ZP/19/2021

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Odpowiedzi na pytania nr 12

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11.09.2019 r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 poz. 2019 ze zm.) pn.: Wykonanie dokumentacji projektowej dla zadania pod nazwą: „Budowa obiektu parkingowo-sportowego, placu wielofunkcyjnego i parkingu naziemnego wraz z niezbędną infrastrukturą na terenie położonym pomiędzy ulicami Jana z Kolna i Zygmunta Duczyńskiego oraz kładki pieszo-rowerowej łączącej obiekt parkingowo-sportowy z ulicą Małopolską w Szczecinie”

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. (Dz. U 2019 poz. 2019 ze zm.) przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Czy przypadku korzystania z potencjału podmiotów trzecich w celu potwierdzenia warunków udziału w postępowaniu (wymienionych w Rozdziale V - osoby zdolne do wykonania zamówienia), należy złożyć zobowiązanie pomiotu trzeciego wraz z ofertą, czy na wezwanie Zamawiającego razem z wykazem osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego?

Odpowiedź: Zobowiązanie podmiotu trzeciego należy złożyć wraz z ofertą. Zamawiający jednocześnie pragnie zwrócić uwagę, iż w sytuacji gdy Wykonawca powołuje się na zasoby podmiotu trzeciego, podmiot ten musi wypełnić i podpisać część B załącznika nr 2 do SWZ.